
ية الديمقراطية الشعبية  ية الجزائر  الجمهور
 2022  مارس   22  الثلاثاء                                                          عنابة             – حي واد النيل البوني    متوسطة 

 متوسط   الثالثة السنة  ستوى :  الم                                                        ات      ياضي  مادة الر  في    الثاني   الفصل ختبار  ا 
 𝒎𝒊𝒏 𝟏𝟐𝟎ة :  المد  نقطة ﴾    12: ﴿   الجزء الأول

 ﴾نقاط    02.5 ﴿: التمرين الأول 
 :التالية  الأعدادليك إ
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36 × 10−6 × 25 × 105

4,5 × 10−4
  |  𝐶 = 54 − [(22)3 + 0,84 × 102] + 23 

 .   كسر م ختزل على شكل 𝐴كتب نتيجة ا   (1
 .   𝐵لمية لـ  تابة الع  د الك  وج  أ (2
 .   𝐶حسب العدد  ا   (3

 ﴾نقاط  03 ﴿ :  التمرين الثاني 

𝐸   و𝐹   يتان حيث :ر  ان جب  باراتع    𝐸 = 5𝑥 (𝑥 − 4) − (𝑥2 − 4𝑥 − 16)    ;    𝐹 = (2𝑥 − 4)2 
 .   𝐹و   𝐸بارتين من الع   لط ك  نشر و بس  ا   (1
𝑀:   حيث   𝑀بارة بسط الع   (2 = 𝐸 − 𝐹   ماذا تستنتج ؟ . 

 ﴾نقاط    03 ﴿: التمرين الثالث 
𝐴𝐵حيث :   𝐴ثلث قائم في  م   𝐴𝐵𝐶  –:  يكنل   = 3𝑐𝑚   و𝐴𝐶 = 6 𝑐𝑚 . 

− (𝐶)   كزها  دائرة مر𝐴  و تشمل النقطة𝐵   و تقطع(𝐴𝐶) النقطة في  𝐸 . 
 .  𝐼  النقطة في (𝐵𝐶)و يقطع   Eفي النقطة  (𝐶)المماس للدائرة   (∆) −

 .  ناسبة ية الم  الأدوات الهندس   ستعملا  م  كل جز الش  ن  أ (1
 .   𝐸قائم في   𝐼𝐸𝐶أن المثلث   هنبر   (2
يين م   (𝐸𝐼)و   (𝐴𝐵) أن المستقيمين نبي   (3  .   تواز
 .  𝐼𝐸ول  ط  ال حسبا   (4

 ﴾نقاط  03.5  : ﴿  الرابعالتمرين 
 .هي السنتيمتر   طولهوحدة حيث الشكل المقابل اليك 
 ر اجابتك  ؟ بر   𝐴𝐷𝐸و  𝐴𝐵𝐶ما طبيعة المثلثين   (1
cosحسب  ا   (2 𝐸𝐴̂𝐷  
ية  اس   (3   ﴾حدة التدوير إلى الو  عطى النتائج ب  ت   ﴿ 𝐶𝐴𝐵̂تنتج قيس الزاو

 التوفيق ... أستاذ المادة : ش . قبايلي ب   قلب الورقة ا  2من  1صفحة  










